
ESTADO DE GOIÁS
MUNICÍPIO DE ALVORADA DO NORTE

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
ERRATAS 01 E 02 DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2018 -
SRP

O MUNICÍPIO DE ALVORADA DO NORTE, Estado de Goiás, torna público que foi **RETIFICADO** nesta data **29/08/2018**, o **Edital de Pregão PRESENCIAL nº 006/2018 - SRP**, como segue:

ERRATA 01

No **ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE** - no **item 02. DESCRIÇÃO DO PRODUTO – Especificações – subitem 2** (página 22); referenciado no Edital de Pregão Presencial nº 006/2018 - SRP, Processo Administrativo nº 8977/2018:

Onde se lê:

motor 1.8 (que atinge na potência máxima, o mínimo de (130 cv gasol./132 cv álc.);

Leia-se:

motor 1.8 (que atinge na potência máxima, o mínimo de (106 cv gasol./111 cv etanol);

ERRATA 02

No **ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE** - no **item 02. DESCRIÇÃO DO PRODUTO:** (páginas 22 e 23); referenciado no Edital de Pregão Presencial nº 006/2018 - SRP, Processo Administrativo nº 8977/2018:

Onde se lê:

Especificações: 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12/subitens relacionados.

Leia-se:

Especificações: 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13/subitens relacionados.

SUBITENS ACRESCENTADOS NO TERMO DE REFERÊNCIA:

13. portas 4 (quatro).

Ficando o restante do Termo de Referência e do Edital inalterados.

Alvorada do Norte – GO, 29 de agosto de 2018.

GILDESSON LEANDRO DE SOUSA

Presidente da CPL - Comissão Permanente de Licitação e Pregão

Publicado por:
Gildesson Leandro de Sousa
Código Identificador: 1DE5D269

Matéria publicada no Diário Municipal de Goiás no dia 30/08/2018. Edição 1673

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<http://www.diariomunicipal.com.br/agm/>